



KÖZPONT

1097 Budapest, Illatos út 23.
Tel: (1) 348-5100
E-mail: atev@atev.hu
<http://atev.hu>
Cégjegyzékszám: Cg. 01-10-042409



Tisztelt Partnerünk!

Az ATEV Zrt. és Partnerei között megkötött szolgáltatási szerződés alapján az ATEV Zrt. ártalmatlanításra átveszi az elhullott szarvasmarhafélék állathulláit.

Az ártalmatlanítást követően az ATEV Zrt-nek adatszolgáltatási kötelezettsége áll fenn az ENAR központ felé, mivel az elhullott szarvasmarhafélék nyomon követését teljeskörűen biztosítani szükséges, mely a szarvasmarha-fajok egyedeinek jelöléséről, valamint Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről (ENAR) szóló 99/2002. (XI. 5.) FVM rendelet alapján mind az ATEV Zrt., mind a szerződött állattartó partnerek jogszabályi kötelezettsége.

Kérjük Partnereinket, hogy fokozottan figyeljenek a jogszabályi kötelezettségekre:

- Az elhullott állat elszállításakor **adják át** az ATEV Zrt. gépjárművezetője részére az **állat beérkezés-bejelentő szelvénnel egybefüggő marhalevelét**, így munkatársaink be tudják az ENAR adatbázisban rögzíteni azt a tényt, hogy az elhullott állat teste ártalmatlanításra került.
- Az elhullott állat elszállításakor az ATEV Zrt. gépjárművezetője részére a **legutolsó sorszámmal ellátott marhalevel** kerüljön átadásra.
- **E-marhalevel** esetén is a legutolsó sorszámút kerüljön átadásra az elhullott állattal.
- Az elhullott állatok **füljelző számát** (ENAR-szám) **tüntessék fel** a szállításhoz kitöltött **kereskedelmi okmányon**.
- Jelölésre kötelezett korú állat füleiből **ne távolítsák el** az egyedi azonosító számot tartalmazó **füljelzőket**.
- A jogszabályban meghatározott **határidőre adják át** az illetékes **ENAR kapcsolattartónak** az elhullott állat marhalevelének a **kikerülés-bejelentő szelvényét**.

Partnereinkkel kötött szerződésünkben is megfogalmazásra került, hogy a szarvasmarha-fajok egyedeinek jelöléséről, valamint Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről szóló 99/2002. (XI. 5.) FVM rendelet alapján a szarvasmarha hullát átadó partnerek kötelesek egyidejűleg a marhalevel igazoló lapot is átadni. A fent említett jogszabályban foglalt kötelezettségek betartása partnereink érdeke is, mivel az elhullott állatokkal kapcsolatosan az állat-egészségügyi jogszabályokban meghatározott nyilvántartási és bejelentési kötelezettségének folyamatosan eleget kell tenniük ahhoz, hogy az állati hulla elszállítási és ártalmatlanítási költségeinek támogatásáról szóló 56/2008. (IV. 25.) FVM rendeletben foglalt állami támogatásra jogosultak maradjanak. Az ATEV Zrt. a jogszabályokban előírt



KÖZPONT

1097 Budapest, Illatos út 23.
Tel: (1) 348-5100
E-mail: atev@atev.hu
<http://atev.hu>
Cégjegyzékszám: Cg. 01-10-042409



esetekben köteles adatokat kiadni partnereiről az állategészségügyi hatáskörben eljáróságok részére.

Nyomatékosan kérjük, hogy az elhullott szarvasmarhafélék elszállításához minden esetben készítsék elő az állatok legutolsó marhalevelét (amennyiben az eredeti példány nem áll rendelkezésre azonnal a telepen, akkor annak másolatát), a szállításhoz szükséges kereskedelmi okmányokra vezessék rá az állatok egyedi azonosítószámait (ENAR-szám).

Szállítások megrendelésével kapcsolatban 2021-ben további fejlesztések várhatók az ATEV Zrt-nél, mely előreláthatólag lehetőséget teremt majd a marhalevelek másolatainak online csatolására, de ebben az esetben is kell, hogy kísérje az eredeti marhalevél az elhullott állatokat. Kérjük, hogy rendszeres járat esetén is készítsék ki az állatok eredeti marhaleveleit, valamint a hiánytalanul kitöltött kereskedelmi okmányokat.

Az ATEV Zrt. különösen fontosnak tartja Partnerei maradéktalan kiszolgálását, számunkra fontos a véleményük és valamennyi észrevételük. Felmerülő kérdés esetén keressenek minket az info@atev.hu e-mail címen.

Az ATEV Zrt. csak abban az esetben tudja maradéktalanul betartani a jogszabályokban előírt kötelezettségeket, ha Partnerei is betartják az állattartókra előírt kötelezettségeket.

Együttműködésüket köszönjük.

Budapest, 2021. 04. 19.

Üdvözlettel:

dr. Szögyényi Zsuzsanna
hatósági kapcsolattartó
főmunkatárs